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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CIDADE DE TERESÓPOLIS

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, aconteceu a Reunião Ordinária do

Conselho Municipal da Cidade de Teresópolis, conforme convocação específica. A referida reunião

ocorreu no Teatro Municipal.

Ao ser atingido o quórum mínimo regimental, conforme lista de presença anexa, a reunião teve

início às dezesseis horas e quinze minutos. Em seguida foi apresentada a pauta da reunião com os

seguintes pontos:

1-Aprovação da ata

 Reunião ordinária de março de 2024;

2 - Apresentação, discussão, deliberação e encaminhamentos:

 Apresentação das Câmaras Técnicas;

3-Informes.

O vice-presidente, Sr. Luciano Savattone, após a conferência nominal dos presentes, deu início à

pauta da reunião.

A reunião teve início às 16 horas e 24 minutos. A ata da reunião ordinária de março de 2024 foi

aprovada sem ressalvas. O Conselheiro Alessandro Hilleshein iniciou a apresentação das Câmaras

Técnicas de Urbanismo e Habitação informando que foi concluída a verificação do texto do novo

Código de Obras e que este será disponibilizado às referidas Câmaras Técnicas para última análise.

Ademais, ressaltou e que o texto do referido abarca pautas de ambas as Câmaras Técnicas. Indicou

que os membros do conselho poderão fazer ressalvas e considerações ao texto do novo Código de

Obras nos próximos 15 dias e que este será votado pelo Conselho Municipal da Cidade na próxima

Reunião Ordinária de maio de 2024. O Vice-presidente, Luciano Savattone, indicou que uma das

discussões ocorridas na Câmara Técnica de Urbanismo é a proposta de diminunição do número de

vagas para automóveis nos empreendimentos imobiliários, tendo em vista que, atualmente, elas

não se fazem mais tão necessárias. Ressaltou o impacto desta redução na mobilidade urbana. Em

seguida a Conselheira Isabel Kwiatkowski iniciou a apresentação da Câmara Tècnica de Mobilidade

Urbana e informou que a representante do Conselho de Educação confirmou que grande parte dos

alunos do interior realmente não estão sendo plenamente atendidos pela empresa de transporte
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público. O vice-presidente Luciano Savattone sugeriu que fosse agendada uma reunião com o

presidente da referida empresa, para buscar soluções para a falta de atendimento aos alunos da

região rural. A Conselheira Isabel Kwiatkowski informou que a representante do Conselho de

Educação irá encaminhar à Câmara Técnica de Mobilidade Urbana a relação das escolas que não

têm sido planamente atendidas pelo transporte público municipal. Informou que existem 1.500 (mil

e quinhentos) ônibus do governo federal destinados às escolas, principalmente estas em regiões de

difícil acesso. O pleno aprovou envio de ofício à Secretaria de Defesa Civil reinterando a

preocupação com a manutenção das pontes do município. A Conselheira Ecléa Moraes apresentou o

andamento da pesquisa que esta sendo realizada pelos seus alunos. Indicou que estes alunos irão se

encontrar com a Câmara Técnica de Mobilidade Urbana na tentativa de buscar soluções aos

problemas mais evidentes no município. O vice-presidente Luciano Savattone ressaltou a

importância de dar finalidade ao patrimônio histórico urbanístico do município, buscando

preservar, revitalizar e manter a história local. A Conselheira Ecléa Moraes comunicou que em

breve apresentarão todo o levantamento com maquetes ao Conselho Municipal da Cidade. O vice-

presidente agradeceu a todos os presentes, encerrou a reunião ordinária de abril de 2024, do

Conselho Municipal da Cidade, às 18 horas e 05 minutos e determinou a lavratura da presente ata,

que, após a aprovação, será assinada pelo presidente e os demais Conselheiros que assim

desejarem.

CONSELHEIROS PRESENTES NA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE ABRIL DE 2024.

1. Secretaria Municipal de Planejamento- Alessandro Hilleshein, Theodoros Illias

2. Secretaria Municipal de Agricultura – Kleber Cozzolino

3. Secretaria Municipal de Meio Ambiente – Ramundo Lopes

4. Secretaria Municipal de Serviços Públicos – Rosangela do Nascimento

5. Secretaria Municipal dos Direitos da Mulher- Daniel Rodrigues

6. Secretaria Municipal de Defesa Civil – Paulo Raphael

7. Câmara Municipal- Adriana Mendes

8. Associação Vale dos Frades – Maria Cristina Guarilha
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9. Associação dos Moradores da Portaria I do Loteamento Green Valley – Luis Benac

10. Associação dos Moradores da Portaria I do Loteamento do Green Valley – Edmundo

Filho

11. ACIAT – Justificada

12. Associação Rede Solidária Projeto 90 Graus- Isabel Maria Kwiatkowski

13. SINDUSCON- Luciano Savattone

14. Sindicato Rural de Teresópolis- Rodrigo Rosa

15. Universidade Estácio de Sá – Ecléa Moaraes

16. Ordem dos Advogados do Brasil- Marco Aurélio

17. CRECI - Luiz Issa

18. COOPVIEIRA – Elaine Araújo


